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"Доживљаји мачка Тоше", Бранко Ћопић 

 Аутор овог романа је познати писац за децу Бранко Ћопић. Он је на забаван начин покушао да 
нам опише доживљаје једног мачка. Мачак Тоша је један лењ, али интересантан мачак, који је препун 
авантура и склон томе да стално себе ували у неки проблем, али и да се из истог извуче.  

 Занимљива ствар у овој причи је да су се мачак и миш Пророк удружили. Али ни то није 
довољно, већ су пријатељи постали и мачак и пас Шаров. Замислите колико је то невероватно, у природи 
то није баш тако, зар не? Управо је супротно, миш би се бојао мачка, а мачак пса. Међутим, наш јунак 
мачак Тоша био је другачији од других. Иако несташан и непромишљен, он је имао и добрих страна. Да 
није било њега, пас Шаров би настрадао од медведа, зато му је био захвалан и остао његов верни 
пријатељ. Такође, мачак је испао изузетно племенит када је склопио договор са мишем Пророком да га 
неће појести иако је на вашару упао у његов џак. Баш зато су успели обојица да се спасу. То су постала 
нераскидива пријатељства која трају вечно. Мачак је имао свог газду који је умео да буде строг човек, 
међутим када је мачак схватио колико зла постоји на овом свету, знао је да он и није тако лош. Управо 
најзанимљивији део књиге везан је за њих двојицу. Чича Триша није могао више да слуша мачкова 
оправдања зашто краде сланину и да трпи његове несташлуке, па је решио да га баци у реку. Тражио је 
највећи вир у реци где би га бацио. Међутим, пре него да то уради свратио је у крчму код крчмара Винка, 
како би се напио и то лакше поднео. То се са крчмаром Винком претворило у право пијанство, да су на 
крају пожелели да улове месец. Али били су толико пијани да су видели три месеца. Чича Триша на 
крају није био сигуран да ли треба он да баци џак у вир или џак њега. Јако смешна сиутација, пијанство 
млинара и крчмара које и није тако лепо, али свакако је спасило мачка.  

 Ипак, на крају су и мачак и чича Триша били срећни што су заједно, чини се никад срећнији, а са 
њима су срећу делили и миш Пророк и пас Шаров. Доказали су да је пријатељство и доброта нешто чега 
се треба држати у животу. Све остало је мање важно. Зато бих свима, који то већ нису, препоручила да 
прочитају овај роман, сигурна сам да ће пронаћи делић себе у неком од ликова и схватити шта је најбоље 
за њих. 
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